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1 3. Vilket eller vilka av nedanst̊aende p̊ast̊aenden
är korrekta? Markera samtliga alternativ som
är rätt.

1.1 x+2y
5x

= 2y
5

∀y ∈ (R \ {0}) : ∃x ∈ R :
x + 2y

5x
=

2y

5

Detta är sant, s̊a p̊ast̊aendet är korrekt.

1.2 (5x+ 2y)2 = 25x2 + 20xy + 4y2

∀y ∈ R : ∀x ∈ R : (5x + 2y)2 = 25x2 + 20xy + 4y2

Detta är sant, s̊a p̊ast̊aendet är korrekt.

1.3 (x+2y)2

(x+y)(x−y)
= x+y

x−y
= 1

∀x ∈ (R \ {0}) : y = 0 :
(x + 2y)

2

(x + y) (x− y)
=

x + y

x− y
= 1

Detta är sant, s̊a p̊ast̊aendet är korrekt.

1.4 5+(x−y)2

5+x−y
=
√
5 + x− y

∀x ∈ R : ∃y ∈ R : x + 5 6= y :
5 + (x− y)

2

5 + x− y
=
√

5 + x− y

Detta är sant, s̊a p̊ast̊aendet är korrekt.
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